日出东方控股股份有限公司 关于控股子公司法定代表人变更的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

日出东方控股股份有限公司控股子公司浙江帅康电气股份有限公司于近日 对其法定代表人进行了变更。相关工商变更登记手续已办理完毕,并取得了由宁 波市市场监督管理局换发的《营业执照》。具体情况如下:

一、法定代表人变更

变更前: 徐新建

变更后: 孙信兵

二、变更后的营业执照具体信息

企业名称: 浙江帅康电气股份有限公司

统一社会信用代码: 913302007251758286

类型: 其他股份有限公司(非上市)

法定代表人: 孙信兵

注册资本: 5,500万元

成立日期: 2000年12月28日

住所: 浙江省余姚市低塘街道城东北路888号

经营范围:燃气用具、燃气热水器、吸油烟机、空调、家用电器、厨卫产品、 净水器、灯具的制造:洗碗机、消毒柜、微波炉、蒸汽炉、烤箱、冰箱、垃圾处 理器、橱柜、壁挂炉、供暖供热设备的制造、安装; 自营和代理各类货物和技术 的进出口,但国家限定经营或禁止进出口的货物和技术除外。(依法须经批准的 项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

日出东方控股股份有限公司董事会 二〇二三年十二月六日